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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Heitmann (V)

Spørgsmål nr. S 857:

Vil ministeren oplyse, om han vil styrke initiativer, som kan bidrage til decentralisering af de statslige 
arbejdspladser og dermed bidrage til vækst uden for storbyerne og f.eks. i landdistrikterne?

Svar:

Som jeg har gjort rede for flere gange, senest i 
regeringen gerne statslige arbejdspladser i landdistrikterne. I denne sammenhæng er det dog vigtigt, 
at man overlader vurderingen omkring en mulig udflytning
overordnede ansvar for de konkrete arbejdspladser.

I forhold til de konkrete initiativer som gavne
besvarelse af S 856.
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

ministeren oplyse, om han vil styrke initiativer, som kan bidrage til decentralisering af de statslige 
arbejdspladser og dermed bidrage til vækst uden for storbyerne og f.eks. i landdistrikterne?

Som jeg har gjort rede for flere gange, senest i forbindelse med 1. behandlingen af B 19, 
regeringen gerne statslige arbejdspladser i landdistrikterne. I denne sammenhæng er det dog vigtigt, 

en omkring en mulig udflytning til de enkelte ministerier, som har det 
nsvar for de konkrete arbejdspladser.

I forhold til de konkrete initiativer som gavner vækst og udvikling i landdistrikterne,

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. S 857 af Jane 

ministeren oplyse, om han vil styrke initiativer, som kan bidrage til decentralisering af de statslige 
arbejdspladser og dermed bidrage til vækst uden for storbyerne og f.eks. i landdistrikterne?

lse med 1. behandlingen af B 19, ser 
regeringen gerne statslige arbejdspladser i landdistrikterne. I denne sammenhæng er det dog vigtigt, 

til de enkelte ministerier, som har det 

, skal jeg henvise til 

3. februar 2014

2013-14
S 857 endeligt svar
Offentligt (04)


